



«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник

Управления образования

АМС г. Владикавказа

Далиева А.И.

2020г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о городском дистанционном историко-патриотическом конкурсе
для учащихся средних общеобразовательных учреждений

г. Владикавказа

«Дорогами мужества»,

посвященном 75-летию Великой Победы.

В 2020 году наша страна торжественно отметила знаменательную дату - **75-летие со дня Великой Победы**. День 9 мая – дорогой для сердца каждого праздника.

Великая Отечественная война стала испытанием сил и мужества нашего народа, память о ней, о тех, кто приближал Победу на фронтах и в тылу – священна и незыблема.

И мы говорим о Великой Отечественной войне сегодня, чтобы задуматься о стойкости тех, кто в суровые годы защищал Родину, выразить им свою благодарность и восхищение, отдать долг памяти тем, кто не вернулся с полей кровопролитных сражений.

Война принесла много горя, слез, разрухи. Но это еще и время подвига, своеобразная проба всех свойств и качеств человека, приближившего Победу. Великая наша страна выстояла и победила. Солдаты-освободители защитили страну и мир от фашизма. День Победы навечно вписан в летопись героических дел и свершений.

Вспоминая суровые годы Великой Отечественной войны, ее главные вехи, ее долгие фронтовые дороги, мы прикасаемся сердцем к подвигу, лучше понимаем духовную стойкость народа, ощущаем гордость, вспоминая героизм и мужество наших доблестных дедов и прадедов.

Делом чести и долга всегда считалось стремление сохранить высокие идеалы предков, унаследовать их и передать нравственный опыт молодому поколению.

Нити памяти существуют. Живая память поколений учит ненавидеть войну. И какое счастье, что живут еще рядом люди, которые преподали всему человечеству урок мужества – наши уважаемые ветераны. Еще можно взглянуть в их глаза, столько раз смотревшие в глаза смерти, на их руки, державшие когда-то оружие победы, услышать их захватывающие, живые рассказы о тех суровых временах, ставших для нас уже легендой. Давайте никогда не забывать, что это живые свидетели и участники грандиозной эпохи. Их опыт огромен, а подвиг – бесценен.

Цель:

- воспитание гражданственности, чувства национальной гордости и уважения к подвигу советского народа в Великой Отечественной войне.

Задачи:

- повышение уровня интереса к изучению истории Великой Отечественной войны, осознание значения Победы в истории России;
- воспитание чувства гражданского долга и благодарности к погибшим в годы Великой Отечественной войны и выжившим ветеранам и людям старшего поколения.
- развитие интеллектуального и творческого потенциала подростков.

Участники конкурса:

Участниками конкурса могут стать команды, состоящие не более чем из 3 человек - учащихся школ г. Владикавказа в возрасте от 13 до 17 лет.

Условия проведения конкурса:

Каждая команда представляет на конкурс видеоматериал, включающий компьютерную презентацию и выступление участников. Содержанием работы должен стать биографический материал, рассказывающий о судьбах героев, именами которых названы улицы города Владикавказа. Презентация, включающая фото или видеоматериалы и сопровождающаяся «живым» комментарием участников команды, должна быть записана на видео и размещена на одном из файловых хостингов: YouTube, Облако Mail.Ru, Яндекс Диск, Google Drive, иметь открытый доступ и срок хранения материала не менее 30 дней с момента подачи заявки. Длительность видео – не более 5 минут. Некачественное видео усложняет формирование оценки членов жюри. На видео должно быть записано выступление одной команды. Запись не должна содержать монтажа, спецэффектов и наложения звука.

Дата и место проведения конкурса:

Заявки на участие, содержащие ссылки на выступление команд, должны быть предоставлены по электронной почте center-nart@yandex.ru не позднее 25 ноября 2020г. Подведение итогов конкурса состоится 27 ноября 2020 г. в Центре «Нарт». Результаты будут сообщаться по электронной почте руководителя команды, указанной в заявке.

Подведение итогов:

Итоги конкурса подводит специально созданное жюри, в состав которого войдут специалисты Национального музея РСО – Алания. Победители награждаются дипломами и грамотами.

Организаторы:

Управление образования АМС г. Владикавказа

Центр развития творчества детей и юношества «Нарт»

Контактные телефоны 52 – 78 – 51, 52 – 39 – 82,

e-mail: center-nart@yandex.ru